

## Открытие военно-патриотического месячника

Специалисты в своей работе большое внимание уделяют патриотическому воспитанию детей. Занятия направлены на формирование у ребят чувства гордости за героическое прошлое своей Родины, развитие



гражданственности и углубление знаний об истории и культуре родного края. С целью развития детей в нравственном и физическом отношении, в учреждении ежегодно проходит военно-патриотический месячник.

В конце января прошла торжественная линейка, посвящённая открытию военно-патриотического месячника. План мероприятий месячника включает в себя комплекс агитационно-массовых, военно-патриотических и спортивных мероприятий. Впереди

ребят ждут интересные встречи, конкурсы, благотворительные акции, тематические экскурсии и другие мероприятия. Основная задача мероприятий, проводимых в рамках

месячника военно-патриотического воспитания, - привить воспитанникам чувство долга защищать свою Родину, родных и близких, чувство уважения и гордости за своих земляков, павших на полях сражений, важность и необходимость сохранения мира на Земле, чтобы выросло поколение людей убежденных, благородных, готовых к подвигу, тех, которых принято называть коротким и емким словом - «патриот».



Первое мероприятие было посвящено одной из самых страшных страниц времен Великой Отечественной войны-блокаде Ленинграда.

